

北寺塔门前每天乱哄哄,昨天终于起了冲突——

争执中,导游暴打两游客

昨天下午,北寺塔附近发生了一起让游客和市民都非常不快的事。两名来自哈尔滨的游客在众人面前被旅游公司的人一顿暴打,当记者赶到现场时,只看到一名绿衣女子抽搐着被抬上救护车。目击者称,这名女子已被揍晕,另一名男子则被对方用腰带抽得一身伤,动手伤人的是三名导游。

游客:被晾两个多小时又被暴打

事发地点位于北寺塔西南角,现场仍滞留着多辆旅行大巴,以及几十名游客。这些带着不同地方口音的游客愤怒地告诉记者,他们跟的旅行社跟他们约好5点在此接他们去酒店,但是都已经等了快2个小时了始终不见大巴踪影。

一位姓都的女游客目睹了这场斗殴的全过程,她称,受伤的两游客都来自哈尔滨,是散

客。“他们4点就到这里了,周围没有遮阳的场所,只好站在太阳下,没想到等到6点旅行社还是没有动静,直到6点半才见到了旅行社工作人员的影子。当时两人就开始质问工作人员,对方为两男一女,应该都是导游。争执的时候,他们中间有人从路边修车铺抽了一把扳手出来,但很快被周围的人制止。接下来场面整个就混乱了,那个女子被揍了一拳晕倒了,然后对方一个男导游抽出了皮带,对着男游客连抽了几下。周围游客迅速报警,那男

导游见势不妙便逃跑了,剩下的男一女被周围群众困住,后来被警察带走了。”

另据悉,晕倒的女子中午就已经出现中暑的征兆,喝了几瓶藿香正气水。游客丁女士说,绿衣女子被揍后就开始抽搐,随后晕倒在地,被周围人叫醒后依然在抽搐。

市民:北寺塔外围每天都很混乱

救护车、警车都走了以后,一个穿着花衬衣、肤色黝黑的男子走了过来,随着他的到来,一辆破旧的金杯车、几辆私家小车也停在了路边。男子手里拿着上海欢天喜地旅行社所接散客的名单报了起来,说是接他们去酒店。没有被叫到名字的游客后来又被另一辆绿色大巴接走。花衬衣男子始终不承认自己与欢天喜地旅行社有关,说自己只负

责把这批游客运到酒店。游客们纷纷说:“什么破车啊!”“还玩什么呀,啥心情都没有了!”……

陆先生、杨先生是北寺塔附近居民,从双方争执开始就一直在旁看着。他们说,看了整整一个小时,也没看明白这里面一共有几个旅行社的游客。

“最近这里每天都这样,马路成了停车场,各地的大巴总是把这个十字路口堵得死死的,尤其是上午9点左右还有下午6点左右。成群的游客站在路口等着各自的车,前几天比较凉爽时还好一些,今天这么热,游客总算耐不住性子了。”杨先生愤愤地说。

“不要只想着把游客拉过来游玩,应该多考虑景点的接待能力,旅行社的接待能力。”陆先生一再强调,苏州是旅游城市,四面八方的客人到了这里就应该服务好他们,不能再让这样的不愉快发生。王玲玲

火车站公交首末站后年将迁回南广场

苏州新火车站北广场投入使用一个月,公交线路已初步成型,但很多市民反映:新火车站的公交线路实在太绕了,让人有点晕头转向。”

据了解,目前服务于火车站地区的公交线路有29条,其中19条为始发线路。大多数公交车在北广场的运行线路从苏站路进站,绕行广济北路、平泉路进入公交站,最后再从苏站路出站。由于苏站路只有一个双向两车道,运行压力较大,再加上一些拆迁问题尚未妥善解决,对路段的畅通造成一定的影响。为此公交公司安排部分公交车从平川路绕行,以缓解苏站路的交通压力。

据苏州市公交公司有关人士介绍,目前火车站的公交线路设置尚处于第一期过渡阶段,预计年底将在苏站路北面建成新的公交首末站,完成第二期过渡后,2012年将在南广场建成地下公共交通枢纽,最终把公交首末站迁回火车南广场。为此,公交公司提醒广大市民在乘坐公交车进出火车站时,要看好导乘示意图,过马路时走入行横道,注意道路安全。 李晓惠

在“八一”建军节来临之际,苏州口腔医院组织口腔医疗小分队,走进武警苏州消防大队某中队开展口腔健康拥军活动。苏州口腔医院充分发挥医院专科特色,对武警消防战士们的口腔疾病情况都一一做好详细的记录,并提出治疗方案,对患有龋齿的战士将提供免费充填治疗,同时发放口腔保健宣传手册和赠送口腔保健用品。

王玲玲 徐珊珊 文/摄



一半企业未发高温费

自7月中旬开始,苏州市劳动监察部门开始在全市范围内进行高温检查。记者昨天从金阊区劳动监察大队获悉,从该区半个多月的检查情况看,绝大部分企业都遵守了避开高温作业的要求。但在高温费的发放上,许多企业没有真正执行。

据金阊区劳动监察大队相关负责人介绍,近期,该大队共突击检查了20多家企业,多数都采取了一些避高温措施,如不安排工人在下午1点至3点间

进行户外工作,将工作环境温度控制在30℃以下等。一些有户外作业任务的企业,还给员工安排了临时休息点。但在高温费的发放上,该负责人坦言还没有到位:“在我们检查的单位中,大约有50%的企业没有向员工支付高温费。”据介绍,这些企业绝大部分都是小型的私营企业。按照今年苏州市《用人单位做好高温天气劳动保护工作须知》,用人单位安排劳动者在高温天气下露天工作,以

及不能采取有效措施将工作场所温度降低到33℃以下的(不含33℃),应该向劳动者支付高温津贴。但该负责人表示,目前国家法律并没有明确规定企业必须支付给员工高温费,与高温费相关的都是一些指导性文件。据悉,从事室外作业和高温作业人员每人每月高温费为160元,非高温作业人员每人每月130元,企业须全年按四个月计发,可按月发放,也可以一次性发放。 何寅平

菜价普降近期可能反弹

据29日苏州市物价局价格监测中心数据显示,近几天由于没有出现异常的高温酷暑,以绿叶为主的大部分蔬菜价格普降。其中小青菜批发价由前天的每500克2元-3元,降为昨天的每500克1元-1.65元,小青菜的零售价也由最高的每500克5元,降为3.5元;苋菜批发价由前天的每500克1.8元-2.4元,降为每500克1.2元-1.65元,苋菜零售价由每500克3.5元,降为2.5元,此外,豇豆、韭菜、丝瓜、包菜、黄瓜等蔬菜价格也有一成的降幅。

近几天蔬菜价格普降,主要是风和日丽,没有出现极端天气,但随着周末高温的到来,蔬菜价格将整体反弹。

杨坚华 李俊锋

昆山阳澄湖葡萄节今开幕

葡萄大面积丰产,预计总产量达500万斤

昨天,记者从昆山市政府获悉,以“打造绿色新巴城推进城乡一体化”为主题的2010昆山阳澄湖葡萄节暨巴城生态农业观光园开园仪式,今天将在巴城星期九农庄举行。当天,将有来自巴城全镇7个葡萄种植基地的多个葡萄早熟品种参加评比活动,当地群众还特地为葡萄节创作编排的表演《巴城的葡萄格外甜》、民歌对唱《巴城的葡萄顶呱呱》等节目将登上开幕式的演出舞台。开幕式上,省市领导将共同为巴城葡萄的大规模上市

开剪,并为正式对外开放的巴城生态农业观光园开园。

据介绍,巴城镇从2006年年底规划建设万亩葡萄基地,至今规模已达7085亩,拥有巨峰、醉金香、维多利亚等20多个品种,亩均效益可达3600元。由于采用了无公害、高科技、规模化种植,巴城出产的绿色食品——“巴城牌”葡萄在市场上备受顾客欢迎。今年,巴城葡萄大面积丰产,预计总产量将达500万斤。目前,夏黑、粉红亚多密等一批早熟

品种已经陆续上市,市场价在每公斤20元左右。

巴城生态农业观光园是巴城镇今年新推出的生态农庄之一,位于迎宾西路,是一个集现代农业展示、科普教育、生态休闲、旅游观光为一体的综合性农业示范园区。据悉,葡萄节后巴城镇还将参与协办2010“巴城杯”苏州第二届葡萄节暨首届苏州夏季农交会,举办大型巴城葡萄推介会和“走进巴城”系列活动以及发放邮政贺卡广告等多项活动。 陈泓江

»天气

高温天来了 饮茶有讲究

前段时间由于受东风气流影响,虽然处于大暑节气,但苏城的天气并没有过于炎热。但是,昨天,市民们就明显感觉到气温上升了,最高温度达36.4℃。接下来,苏城将暂别凉爽天气,迎来高温天气。

昨天市气象台发布高温报告称,由于受副热带高压边缘影响,今天最高气温可达35℃-36℃。各有关方面需注意做好防暑降温工作。今日紫外线指数高达7级,需要加强防护。西南风3-4级,最低气温27℃~28℃。

炎热的夏季,茶成为众多人解渴的首选饮品。专家特别提醒,夏季饮茶应该注意以下几个方面:一、隔夜的茶不要喝。夏天气温高,细菌繁殖力强,加之许多人泡茶后不盖杯盖,茶的一些成分被氧化,胺类物质增多,隔夜茶饮后会对人体有害。二、空腹疲劳不要饮茶。人空腹时,胃中含有大量胃酸,茶能稀释胃液。茶喝得越多,胃的压力越大,容易引起心慌、四肢无力的胃酸中毒现象。三、喝茶不要过浓、过猛。茶中含有大量咖啡因,喝多后易引起兴奋、头昏、心律紊乱的不良现象。 何洁

今日周边城市天气:

常熟:多云,西南风3-4级,27℃~35℃。

太仓:多云转雷阵雨,西南风3-4级,28℃~36℃。

吴江:多云,西南风3-4级,27℃~35℃。

昆山:多云,西风3-4级,28℃~36℃。

张家港:多云,西南风3-4级,27℃~35℃。

上海:雷阵雨转多云,南风3-4级,28℃~36℃。

常熟:多云,西南风3-4级,27℃~35℃。

»资讯

苏州将专项整治 社团“小金库”

自现在起至2010年底,苏州民政部门将对该市500多家社会团体的“小金库”进行专项整治检查。

据介绍,2010年6月30日前在苏州市民政局注册登记的541家社会团体,在苏州的省民政厅注册登记的5家市级公募基金会,将按照属地管理原则,全部列入治理范围。社会团体“小金库”的定义为:凡社会团体违反法律法规及其他有关规定,应列入而未列入符合规定的单位账簿的各项资金(含有价证券)及其形成资产,均属于“小金库”。具体表现为隐匿会费收入设立“小金库”;截留行政事业性收费设立“小金库”;截留捐赠收入设立“小金库”等7种形式。

据悉,此次整治采取自查自纠和重点检查相结合的方式。7月底至8月20日为自查自纠阶段。8月20日至11月20日,苏州市专项治理工作领导机构,将对行业性社会团体、有政府资助和行政事业性收费项目的社会团体等进行重点检查。 何寅平

市区部分道路 机动车单向通行调整

自8月10日起,东中市机动车由“东向西”单向通行时间由每日的7:00—18:30”调整为每日的7:00—9:00”、“16:30—18:30”;苏站路恢复机动车双向通行。请机驾人员注意交通标志变化,合理选择出行线路,并遵守标志规定。